

## 006 NOVINKY

Začátek prázdnin přinesl celou řadu zajímavých novinek - BMW u příležitosti svého návratu do Le Mans ukázalo finální podobu řady 8, Porsche zase slaví 70 let produkce sportovních vozů a připravilo 911 Speedster. Aston Martin má lahůdku v podobě DBS Superleggera, nechybí ani Shelby GT350, nové Audi Q8, BMW X5 nebo vize budoucího závodního vozu pro Le Mans Toyota GR Super Sport.

## 028 TESTY

Jaguar XE SV Project 8 / Peugeot 508 / Renault Clio R.S.18 / VW Golf R Performance / Legenda GTI / Mercedes-Benz E 220 d kabriolet / Kia Sportage GT Line / Subaru BRZ vs. Toyota Yaris GRMN

## 056 HARLEY-DAVIDSON SPORT GLIDE

Že vám nedává spojení Harley-Davidson a Sport smysl? Jakub Šebesta si to na začátku myslel také, ale během testu v modelu Sport Glide objevil nečekaný talent a tahle motorka ho moc příjemně překvapila. Prý si přídomek sport plně zaslouží. Chcete vědět proč?

## 060 VW GOLF R VARIANT VS. SEAT LEON ST CUPRA 4DRIVE

Na první pohled to vypadá, že účetní ve Wolfsburgu museli udělat chybu. Jak jinak by bylo možné dostat španělskou verzi Golfu R s téměř nachlup stejnými parametry o celých 200 000 Kč levněji? V čem přesně se SEAT Leon ST Cupra 4Drive liší od Golfu R Variant? Rozdílů je překvapivě víc, než si myslíte.

## 068 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Rychlá jízda je něco, co je s městem naprosto neslučitelné. A také přísně trestané. Uctívat rychlost ve městě je zavrženíhodné, společensky nepřijatelné. Je to nepřírozené. Existují ale magická místa, kde se tyto neslučitelné světy přesto prolínají. Le Mans. Monte Carlo. Douglas na ostrově Man. A také Hořice.

## 078 ISLE OF MAN TOURIST TROPHY

Není na světě fanouška spáleného benzínu, který by neznal Tourist Trophy na britském ostrově Man. Svou nesmazatelnou stopu na téhle náročné trati zanechal František Šťastný. V jeho šlépějích se snažila jít celá řada Čechů, letos to byli Michal „Indi“ Dokoupil a Kamil Holán. Na nejrychlejší road-racingový závod planety s nimi vyrazil i Libor Krsek.

## 086 JOHN MCGUINNESS

Je paráda poslouchat, když se spolu baví dva, které spojuje nadšení pro stejnou věc. Michal „Indi“ Dokoupil je jeden z nejlepších českých road-racingových závodníků, John McGuinness je hvězdou světového formátu. Tihle dva se spolu potkali při letošním ročníku Tourist Trophy a vzniklo z toho moc pěkné povídání.

## 090 24H V LE MANS

Po dvou letech hořkosti přinesl letošní ročník 24h v Le Mans konečně vítězství pro Toyotu. Rozhodně to ovšem není jediný zajímavý příběh nejnáročnějšího automobilového závodu světa. Do Le Mans se vypravil Ondřej Kubík a ve své reportáži vám přiblíží vše, co v dějství slavného maratonu zažil.